UBND QUAN BAC TU LIEM PE KIEM TRA HQOC KI |

PHONG GIAO DUC VA PAO TAO NAM HOQC 2023 — 2024
—— . MON: TOAN 7
BE CHINH THUC Thoi gian 1am bai: 90 phat

(Pé kiém tra gom 02 trang)
I. TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)
Hay chon chi cdi dikng trudc phwong dn trd |oi diing nhdt viét vao bai 1am cia em.
Cau 1. Tap hop s6 hiru ti ki hiéu 1a:
A Q B. N C.z D. R

Cau 2. Sb nghich dao cua sb _79 la:

A. 9 B. - C. = D.
7 9 -9

Cau 3. Trong cac sb -V7; 0; 1,5; % sb 1on nhat 1a:

O~

1

A. 3 B. /7 C.0 D. 15
Cau 4. Can bac hai s6 hoc cua 64 1a:

A. -8 , ~B.-8vas C.8 D. 32
Cau 5. Trong cac so sau, so thap phan hitu han la:

A. 0,79 B. \5 C. 2,31 D. 4,(3)
Cau 6. Néu |x|=2 thi

A. x=2hoac x=-2 B. x=2

2
Cau 7: Két qua cua phép tinh(—%) 52 bang :
A -1 B.1 C. 25 D. -25

Cau 8. Kim ty thap Kheops 1a mot cong trinh kién triic néi tiéng thé gioi. Biét rang day kim tu
thap Kheops c6 dang mot hinh vudng canh dai khoang 228,4691664 (m). Hay lam tron ket qua
d6 dai day cuia kim tu thap nay dén chit s6 thap phan thi 2.

A. 228 46 B. 228,48 C. 2285 D. 228,47
Cau 9. Cho hinh vé& sau:
. m v
Géc bang véi mOv la: O
A. uOv. B. vOn
u
C. uOn D. mOu -
Cau 10. S do x trong hinh v& bén la: A
A. 480
B. 1320
C. 420 De x _13” C
D. 1420 B

Cau 11. Trong cac hinh sau day, hinh nao c¢6 dang hinh lang try ding tam giac?
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Hinh 1 Hinh 2 Hinh 4

A. Hinh 1 B. Hinh 2 C.Hinh 3 D. Hinh 4




Cau 12. Cho hinh lap phuong c6 cac kich thude nhu hinh vé. Dién tich xung quanh cuaa hinh
lap phuong do la

A. 27000cm?; B. 900cm?; C. 3600cm?; D. 360cm?.
1. TU LUAN (7,0 PIEM)
Bai 1 (2,0 diém).
1) Thuc hién cac phép tinh (Tinh hop li néu c6 thé):

2
a 8,18 b) i‘_§+(—_1) 8
9 5 9 92 (2) 8
2) Tim x, biét:
a) 2x+14=54 b) (x+3)[2x2—§):0

Bai 2 (1,5 diém). , o , o
Mot cong ty du kien chi 150 triéu dong dé thudng cudi nam cho nhan vién ¢ ba t6. So
tién thuong caa ba to I, 11, 11 1an luot ti 18 v&i 3; 5; 7. Tinh s6 tién thuong caa mdi t6?

Bai 3 (1,0 diém). Mot bé boi dang hinh hop A 1
chir nhat co kich thudc trong long bé boi 1a: i
chiéu dai 12m, chiéu rong 5m, chiéu sau 3m. |

a) Tinh thé tich cua bé boi. ; s e
b) Tinh 6 vién gach cn ding dé latben  “™ 7 _5m
trong long bé boi (mét ddy va 4 mat xung : 2m ’
quanh). Biet gach lat c6 dang hinh vudng
canh 30cm.

Bai 4 (2,0 diém). Cho hinh vé& bén:
BiétC; =125% cLavacLlb. c
a) Visao a/l b? A C/ b
b) Tinh D; va D, 1250

B /D
d

Bai 5. (0,5 diém) Cho cac s6 thuc X,y,z thoa man (x—y+z)° +4/y* +[1-2°|<0.

)
N
Q

2023 2024 2025 __ 0

Chtng minh rang x%*% +y** +z

(Hoc sinh duwoc sur dung may tinh bo ti)
Can bg coi thi khdng can giai thich gi thém.



UBND QUAN BAC TU LIEM
PHONG GIAO DUC VA PAO TAO NAM HOQC 2023 — 2024

PE CHINH THUC

HUONG DAN CHAM PE TRA HQC KI |
MON: TOAN 7 - SACH CANH DIEU

I. TRAC NGHIEM:

1.A 2.B 3.D 4.C 5.A 6.A
7.B 8.D 9.C 10.A 11.C 12.C
1. TU LUAN:
8,18
9 59
8 8) 1
la ‘(5‘5) 5 0,25
_1 0,25
5
\/23 (—1)2 3
_._+ R— —_—
92 |2 8
23,13
1p| 32728 0,25
1 3
=1+=-->
4 8
_° 3_7 0,25
4 8 8
2X+1,4=54
2x =5,4-1,4
2a x4 0,25
X=2 0,25
, 2
(x+3)(2x —§j:0
TH1:x+3=0 TH2:2x2—§:O
X=-3 2x2:2
9
2
X>==:2
2b 5
» 1 ,
X =9 0,25 diém
1 -1 Mai
X= = hoac x= — .
3 3 truong
_ h
Vay XE{—B;—]-;E} op
33
Goi s6 tién thuang cua mdi to 1, 11, 11 1an luot 12 X; y; z (triéu dong) 0.25
(x,y,z2>0)
XYz, B
3 |Taco —===—-vax+y+z=150 0,5
Ve 3 5 7/ 14 A)
Ap dung tinh chat day ti so6 bang nhau ta co
f_x_z_x+y+z_150_10
3 5 7 3+5+7 15




Suyrax=30;y=50;z=70 ‘ ‘ 0,5
Vay S0 tien thuong cia moi t6 lan luot la 30 tri¢u dong; 50 tri¢u dong; 0,25
70 triéu dégg _
a) Tinh the tich cua beé boi 0.5
V =1253 0.25
V =180m° 0.25
b) Tinh sé vién gach can lat bén trong long bé boi. 0.5
Dién tich can lat gach 1a; 2(12+5)+12.5=162m? 0.25
Dién tich 1 vién gach la: 0,3.0,3=0,09m* . 0.25
S6 vién gach can dung 1a: 162:0,09=1800 vién.
a) Visao a/l b? 1.0
Vi alc va b.lc (giathiét) 0.5
Nén a//b (tinh chat) 0.5
b) Tinh D; va D, 1.0
Tacé D, = C; (Hai goc so le trong) 0.25
= D, =125° 0.25
Taco D, + D,=180° (Hai goc ké bu) = D; =55° 0.5
Chitng minh rang x*2 + y®* 4+ 72 =0, 0.5
Taco (x—y+2z) +yy* +[1-2°|>0 ma(x-y+z) +/y* +[1-2%|<0 005
Nén (x—y+z)2 +\/F+‘1—23‘ =0

X—y+z=0
={y*=0

1-2°=0

x=-1 0.25
=1{y=0 .Khidotacd x+y* +77 = (—1)2023 +07% +1%% =0

z=1

Hoc sinh lam cdch khdc diing cho diém t6i da.




